



| | |
|------------------------|-------|
| AJUNTAMENT DE POLLENÇA | |
| 28 NOV. 2017 | |
| Entrada Num. | 9431 |
| Sortida Num. | |
| Hora | 11:3a |

O - Secretaria
e - Interventor
e - Balte (+ tots regidors)

Marina Llobera Vicens, en representació del grup municipal Alternativa per Pollença, del que n'és portaveu, amb DNI 43150547V, fa els següents precs i les següents preguntes al pròxim ple.

PRECS:

1- Al torrent de Bòquer hi ha fems, que demanam que es retirin.

PREGUNTES:

1- Sobre les obres al Passeig Voramar:

- Ens pot explicar el regidor delegat del Port de Pollença si va revisar abans del seu inici el projecte de les obres del Passeig Voramar?
- Va considerar adient el número i estètica dels fanals?
- Quina feina va fer de seguiment de les obres?
- No va observar la destrossa que va fer la síquia de les obres a les arrels dels pins les qual són el punt dèbil d'aquest arbre?

2- Abans d'aquestes obres ja havien mort alguns pins i altres arbres per les deficiències en el seu manteniment, sobre tot per no fer una poda adient, llevar-los pes i protegir-los de les ventades. Faran una revisió dels arbres i realitzaran i planificaran les feines adients pel seu manteniment?

3- Per què no han presentat cap projecte a les ajudes del Consorci Borsa d'Allotjaments Turístics?

4- Ens poden informar de forma detallada de la seva reunió amb el representant de la propietat de Ternelles i quines accions pensen fer per evitar que la mateixa s'aproprii de la gestió del camí?



alternativa
per Pollença

5- Ens poden informar de la seva feina en el tema de les propietats immatriculades per l'església i sobre les que hi ha dubtes? S'ha comprovat realment i sense dubtes que l'església del convent no és propietat de l'Ajuntament?

6- Quina és la seva valoració de la fira?

7- La inscripció al registre ciutadà per internet és totalment factible des del punt de vista tècnic i de protecció de dades, per què no s'ha posat en marxa?

8- Per què no s'ha creat realment una àrea de participació ciutadana?

9- Ens poden explicar per què no s'ha ofert la possibilitat de votar una opció sense aparcament al solar de Can Febus?

10- A la web de l'ajuntament hi surten publicats els convenis col·lectius del personal laboral de l'ajuntament i d'EMSER; poden publicar l'acord amb els funcionaris?

11- El personal de l'ajuntament, laboral i funcionari, recuperen els festius 24 i 31 de desembre per coincidir en diumenge i el personal de la residència i EMSER els perden. Vist que un augment de jornades laborables no pactades s'han de declarar nul·les segons la jurisprudència (Sentència Tribunal Suprem de 17/1/07), com corregireu aquesta possible infracció laboral i/o greuge comparatiu?

12- A l'antiga deixalleria es separava el llautó i el coure de la resta de ferralla. Vist els ingressos que proporcionen aquests per separat, per què no es fa a la nova deixalleria?

13- Vist que la recollida selectiva suposa un guany per a EMSER. Quan publicaran el contracte, o conveni, amb l'empresa que s'encarrega de la retirada de contenidors de la deixalleria?

14- Al darrer ple extraordinari es va aprovar l'augment del complement específic per secretaria i intervenció atenent a arguments meritocràtics i de responsabilitat. S'han avaluat els socials, ja que els qui més pateixen les retallades són els que menys cobren, i fer-ho extensible a tot el personal públic local?



alternativa
per Pollença

15- La setmana passada denunciàrem la col·locació d'un contenidor de contaminants a la zona verda que es troba al darrera de la deixalleria. Qui va ser el responsable d'aquesta negligència?

16- Saben que fa mesos que l'àrea d'urbanisme està saturada, han fet o pensen fer alguna cosa per agilitzar el funcionament de l'àrea?

Pollença, 28 de novembre de 2017

Marina Llobera Vicens